

SPORTSKI KRITERIJI

STRUČNJAK ZA SPORTSKE KRITERIJE – Hrvoje Hrkač

19. siječanj 2023.



**HRVATSKI
NOGOMETNI
SAVEZ**

CROATIAN FOOTBALL FEDERATION

Pregled najvažnijih izmjena i dopuna u sportskim kriterijima

- Bivši kriteriji S.08 – Praksa rasne jednakosti i antidiskriminacije i S.10 – Zaštita i dobrobit djece premješteni su u novu skupinu Kriteriji nogometno-društvene odgovornosti.



Oznaka kriterija	Licenca / Stupanj kriterija					O P I S
	UEFA	UEFA Liga prvakinja	HNL	Prva NL	Druga NL	
S.01	A	A	A	A	A	<p>ODOBRENI PROGRAM RAZVOJA MLADIH UZRASTA</p> <p><u>Tražitelj licence</u> mora Davatelju licence dostaviti pisani program razvoja mladih uzrasta, čiju provedbu <u>Davatelj licence</u> redovito provjerava te procjenjuje njegovu kvalitetu.</p> <p>Pisani program razvoja mladih uzrasta mora sadržavati najmanje sljedeća područja:</p> <ol style="list-style-type: none"> Ciljevi i strategija razvoja mladih uzrasta; Organizacija sektora mladih uzrasta (npr. škola nogometa) što uključuje: organizacijsku shemu, tijela upravljanja, odnos s tražiteljom licence, ekipe mladih uzrasta, itd.; Kvalificirano osoblje za rad s mladim uzrastima (stručno, medicinsko, administrativno, itd. te propisane minimalne kvalifikacije; Infrastruktura namijenjena sektoru mladih uzrasta (dostupnost objekata za treniranje i utakmice, itd.; Financijska sredstva (raspoloživi proračun, članarine, sredstva lokalne samouprave, te ostali izvori financiranja; Programi nogometne obuke za različite dobne uzraste (vještine nogometne igre, stručno-taktičke, funkcionalno-motoričke sposobnosti; Obrazovni programi (Pravila nogometne igre, anti-doping, integritet, antirasizam, i sl.); Zdravstvena skrb o igračima mladih uzrasta (uključujući redovne zdravstvene preglede i ažuriranje zdravstvenih kartona); Razdoblje valjanosti programa (najmanje tri, a najviše sedam godina); <p>Tražitelj licence mora Davatelju licence dostaviti godišnju analizu provedbe programa razvoja mladih uzrasta te ostvarenih rezultata, a u odnosu na ciljeve i strategiju razvoja mladih uzrasta po područjima opisanima pod točkama a), b), c), d), e), f), g) i h) ovog kriterija.</p> <p>Licenca za UEFA Ligu prvakinja: Pored prije navedenog, Program razvoja mladih uzrasta treba sadržavati zasebno poglavlje koje opisuje aktivnosti promocije i razvoja ženskog nogometa.</p>
						<p>Sve licence: U svrhu licenciranja prema ovom Pravilniku, tražitelj licence ne treba Davatelju licence dostaviti prethodno dostavljeni program razvoja mladih dobnih uzrasta, već samo izjavu kojom potvrđuje da u međuvremenu u programu nije bilo nikakvih izmjena i dopuna, osim u slučaju:</p> <ol style="list-style-type: none"> Utvrdenog neprovođenja programa; Iste razdoblja valjanosti programa; Posebno zahtjeva Davatelja licence; i Promjene u potrebnom minimumu sadržaja programa.



S.02	A	A	A	A	A	<p>REGISTRACIJE IGRAČA I UGOVORA</p> <p><u>Tražitelji licence</u> posebno je odgovaran osigurati da su svi njegovi igrači/ce registrirani/e u nadležnom ŽNS-u, odnosno HNS-u u skladu s relevantnim odredbama <i>FIFA Pravidnika o statusu i transferima igra a</i>, odnosno u skladu s relevantnim odredbama <i>Pravidnika o statusu igra a i registracijama HNS-a</i>. Svi/e igrači/ce profesionalni/e igrači/ce moraju imati pisane ugovore s tražiteljom licence, koji su zaključeni u skladu s relevantnim odredbama <i>FIFA Pravidnika o statusu i transferima igra a</i>, odnosno u skladu s relevantnim odredbama <i>Pravidnika o statusu igra a i registracijama HNS-a</i>, a koji su ugovori ovjereni kod HNS-a.</p> <p>Tražitelj licence posebno je odgovoran poštivati relevantne odredbe o ustupanju igrača/ica <i>FIFA Pravidnika o statusu i transferima igra a</i>, odnosno relevantne odredbe <i>Pravidnika o statusu igra a i registracijama HNS-a</i>.</p>
S.03	A	A	A	A	A	<p>MOMČADI / EKIPE MLAĐIH UZRASTA</p> <p><u>UEFA Licenca, Licenca za HNL, Licenca za Prvu NL i Licenca za Drugu NL:</u></p> <p>Tražitelj licence mora imati najmanje sljedeće:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Pet momčadi mladih uzrasta prema dobnim uzrastima i to: <ol style="list-style-type: none"> a) Dvije momčadi u dobnom rasponu od 15. - 19. godine (kadeti i juniori); b) Dvije momčadi u dobnom rasponu od 10. - 15. godine (pioniri); c) Jednu momčad mlađu od 10. godine (početnici). <p><u>Licenca za UEFA Ligu prvakinja:</u> Tražitelj licence mora imati najmanje tri ekipe mladih uzrasta u dobnom rasponu od 12. - 19. godine (početnice, pionirke i kadetkinje).</p> <p><u>Sve licence:</u> Momčadi/ekipe mladih uzrasta moraju sudjelovati u službenim natjecanjima HNS-a ili programima koje priznaje HNS, i igraju se na nacionalnoj, regionalnoj ili lokalnoj razini sukladno Odluci o sustavu stalnih natjecanja HNS-a i Pravidnika o nogometnim natjecanjima HNS-a, a što potvrđuje povjerenik odgovarajućeg natjecanja.</p>

- 2) Svi igrači/ce mladih dobnih uzrasta moraju biti registrirani/e u ŽNS-u i/ili HNS-u, s time da svaki tražitelj licence mora imati minimalno:
- a) **UEFA licenca i Licenca za HNL : 120** registriranih igrača mladih dobnih uzrasta.
 - b) **Licenca za UEFA Ligu prvakinja: 54** registrirane igračice mladih dobnih uzrasta.
 - c) **Licenca za Prvu NL : 100** registriranih igrača mladih dobnih uzrasta.
 - d) **Licenca za Drugu NL: 100** registriranih igrača mladih dobnih uzrasta.



S.04	A	A	A	A	A	<p>OBRAZOVANJE MLADIH IGRAČA/ICA I SURADNJA SA ŠKOLAMA</p> <p>Tražitelji licence mora jamčiti da svi igrači/ice njegovih momčadi/ekipa mladih uzrasta imaju mogućnost obveznog školovanja sukladno državnim propisima, te je dužan sustavno raditi na suradnji i povezivanju nogometnih i školskih klubova.</p> <p>Tražitelj licence mora također osigurati da svi igrači/ce koji su uključeni/e u momčadi/ekipe mladih uzrasta imaju mogućnost nastavka nenogometnog obrazovanja (obvezno ili stručno obrazovanje).</p>
S.05	A	A	A	A	A	<p>ZDRAVSTVENA SKRB O IGRAČIMA/CAMA</p> <p>Tražitelj licence mora osigurati da svi njegovi/e igrači/ce svih uzrasta, uključujući i one koji/e imaju pravo nastupa za prvu momčad/ekipu, prođu godišnji zdravstveni pregled sukladno minimalnom sadržaju koji je utvrdila UEFA i HNS, odnosno sukladno relevantnim odredbama <i>UEFA Medicinskog pravilnika</i> i propozicijama natjecanja HNS-a. Za sve svoje registrirane igrače/ice svih uzrasta tražitelj licence je obavezan voditi liječničke kartone.</p>
S.06	A	A	A	A	A	<p>SUDAČKA PITANJA - PRAVILA NOGOMETNE IGRE</p> <p>Tražitelji licence najmanje dva puta godišnje u odnosu na početak licencirane natjecateljske godine, mora sudjelovati na predavanjima sudaca ili sudačkih instruktora odobrenih od HNS-a, s trenerima, službenim osobama tražitelja licence i igračima/cama svih uzrasta a s ciljem edukacije o Pravilima nogometne igre, upoznavanjem, objašnjenjem i praktičnom primjenom izmjena ili novih uputa uz Pravila nogometne igre. Kao minimum, ovim predavanjima moraju prisustvovati: kapetan/ica ili zamjenik/ica kapetana/ice svake od momčadi/ekipe tražitelja licence, te glavni ili pomoćni trener svake od momčadi/ekipe tražitelja licence.</p> <p>Predavači u pisanom obliku potvrđuju datum i mjesto održavanja ovih predavanja, tko je prisustvovao ovim predavanjima, te teme ovih predavanja.</p>



Oznaka kriterija	Licenca / Stupanj kriterija					OPIS
	UEFA	UEFA Liga prvakinja	HNL	Prva NL	Druga NL	
S.07	B	B	B	B	B	<p>OBRAZOVANJE STRUČNOG KADRA</p> <p>Tražitelj licence mora osigurati svim svojim stručnim djelatnicima (trenerima, liječnicima, fizioterapeutima, administrativnom osoblju i dr.) sudjelovanje na seminarima za usavršavanje koje organizira HNS, UEFA ili FIFA.</p> <p>Tražitelj licence mora dostaviti odgovarajuće pojedinačne potvrde o sudjelovanju svojih stručnih djelatnika na takvim seminarima.</p>
S.08	B	B	B	B	B	<p>POTPORA RAZVOJU ŽENSKOG NOGOMETA</p> <p>Tražitelj licence mora Davatelju licence dostaviti program razvoja i potpore ženskom nogometu. Ovaj program može sadržavati razne oblike potpore, kao što su npr: ustupanje infrastrukturnih objekata ženskim ekipama i klubovima, ustupanje vlastitih stručnih kadrova, financijska i materijalna potpora, ženske ekipe u sastavu tražitelja licence, itd. Tražitelj licence mora Davatelju licence dostaviti analizu programa kojeg je dostavio u prethodnom ciklusu licenciranja. Analiza programa treba biti potkrijepljena dokumentacijom kojom tražitelj licence potvrđuje svoje konkretno poduzete mjere i aktivnosti usmjerene potpori razvoja i popularizacije ženskog nogometa, te dostaviti očitovanje koje sadrži povratne informacije ciljane skupine (npr. ŽNK) kojoj je pružena potpora.</p>

PITANJA ?



**HRVATSKI
NOGOMETNI
SAVEZ**

CROATIAN FOOTBALL FEDERATION